



কোরিয়ান (Auto Electrician)

কোরিয়ান ইঞ্জিনিয়ার (কেইপিজেড) নিম্নবর্ণিত পদ সমূহের জন্য জরুরী ভিত্তিতে নিয়োগ করা হবে:-

Job Category: Driving/Motor Technician

Job Source: কোরিয়া কোরিয়া

Job Summary

Posted On: 22 Aug 2024

Application Deadline: 30 Sep 2024

ক্রম:	পদের নাম	বয়স	শিক্ষাগত যোগ্যতা	অভিজ্ঞতা
১	সুপারভাইজার	৩৫ বৎসর	SSC (voc.) / HSC	প্রার্থীকে অবশ্যই দক্ষ, দুট টিম পরিচালনার জন্য কমপক্ষে ৫ বছরের অভিজ্ঞতাসহ ABC বৈদ্যুতিক সুপারভাইজার লাইসেন্স থাকতে হবে।
২	লাইনম্যান	৩০ বৎসর	SSC (voc.)	প্রার্থীকে অবশ্যই ৩৩ কেভি এবং ১১ কেভি ওভারহেড লাইনে কাজের কমপক্ষে ৫ বছরের অভিজ্ঞতাসহ ABC বৈদ্যুতিক কারিগরি লাইসেন্স থাকতে হবে।
৩	লাইনম্যান হেলপার	৩০ বৎসর	SSC (voc.)	প্রার্থীকে অবশ্যই ১১ কেভি ওভারহেড লাইনে কাজের কমপক্ষে ১ বছরের অভিজ্ঞতাসহ BC বৈদ্যুতিক কারিগরি লাইসেন্স থাকতে হবে।
৪	জেনারেটর মেকানিক	৩০ বৎসর	SSC (voc.)	প্রার্থীকে অবশ্যই জেনারেটর রক্ষণাবেক্ষন সম্পর্কে কমপক্ষে ৫ বছরের অভিজ্ঞতাসহ BC বৈদ্যুতিক কারিগরি লাইসেন্স থাকতে হবে।
৫	জেনারেটর অপারেটর	৩০ বৎসর	SSC (voc.) / HSC	প্রার্থীকে অবশ্যই জেনারেটর পরিচালনার কাজের কমপক্ষে ২ বছরের অভিজ্ঞতাসহ BC বৈদ্যুতিক কারিগরি লাইসেন্স থাকতে হবে।
৬	ইলেকট্রিশিয়ান	৩০ বৎসর	SSC / SSC (voc.)	প্রার্থীকে অবশ্যই হাউস ওয়ারিং এবং বৈদ্যুতিক রি-ওয়্যারিং কাজের কমপক্ষে ৫ বছরের অভিজ্ঞতাসহ BC বৈদ্যুতিক কারিগরি লাইসেন্স থাকতে হবে।
৭	ইলেকট্রিশিয়ান হেলপার	৩০ বৎসর	SSC	প্রার্থীকে অবশ্যই হাউস ওয়ারিং কাজের কমপক্ষে ১ বছরের অভিজ্ঞতাসহ BC বৈদ্যুতিক কারিগরি লাইসেন্স থাকতে হবে।
৮	এসি টেকনিশিয়ান	৩০ বৎসর	SSC / SSC (voc.)	প্রার্থীকে অবশ্যই এসি, রেফ্রিজারেটর এবং ওয়াশিং মেশিন কাজের কমপক্ষে ৩ বছরের অভিজ্ঞতাসহ BC বৈদ্যুতিক কারিগরি লাইসেন্স থাকতে হবে।
৯	লিফট অপারেটর	৩০ বৎসর	SSC / SSC (voc.)	প্রার্থীকে অবশ্যই লিফট পরিচালনার কাজের কমপক্ষে ৩ বছরের অভিজ্ঞতাসহ BC বৈদ্যুতিক কারিগরি লাইসেন্স থাকতে হবে।
১০	মেকানিক ('C' Vehicle/ Heavy plant vehicle)	৪৫ বৎসর	S.S.C	যেকোন প্রকল্পে নির্মাণ ভারী এক্সকেভেটর ডোজার, ডাম্প ট্রাক এবং আউটবোর্ড মোটর মেরামত এবং রক্ষণাবেক্ষণে ন্যূনতম ১৫ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। 'C' যানবাহন মেকানিক হিসাবে অভিজ্ঞ অবসরপ্রাপ্ত সামরিক বাহিনীর প্রার্থীর জন্য বয়সসীমা শিথিল করা যেতে পারে।
১১	মেকানিক (Tractor, Bus, Light Vehicle)	৩৫ বৎসর	S.S.C	যেকোন প্রকল্পে ট্রাক্টর এবং বিগ ডিজেল ইঞ্জিন মেরামত এবং রক্ষণাবেক্ষণে ন্যূনতম ১০ বছরের অভিজ্ঞতাসম্পন্ন হতে হবে। অভিজ্ঞ ও দক্ষ মেকানিকের জন্য বয়সসীমা শিথিল করা যেতে পারে।
১২	মেকানিক (Auto Electrician)	৩৫ বৎসর	S.S.C	যেকোন প্রকল্পে অটো ইলেকট্রিশিয়ান হিসাবে হালকা, ভারী এবং অন্যান্য যানবাহন অটো ইলেকট্রিক কাজে মেরামত ও রক্ষণাবেক্ষণে ন্যূনতম ১০ বছরের অভিজ্ঞতাসম্পন্ন হতে হবে।
১৩	অপারেটর (Excavator)	৩৫ বৎসর	S.S.C	যেকোন প্রকল্পের প্রায়শই যানবাহন পরিচালনায় ন্যূনতম ১০ বছরের অভিজ্ঞতা ও সরকারি ভারী লাইসেন্স প্রাপ্ত হতে হবে। অপারেটর হিসাবে অবসরপ্রাপ্ত সামরিক বাহিনীর প্রার্থীর জন্য বয়সসীমা শিথিল করা যেতে পারে।
১৪	অপারেটর (Dump Truck)	৩৫ বৎসর	S.S.C	যেকোন প্রকল্পে সরকারি ভারী লাইসেন্সসহ ডাম্প ট্রাক অপারেশনে ন্যূনতম ১০ বছরের অভিজ্ঞতাসম্পন্ন হতে হবে। অপারেটর হিসাবে অবসরপ্রাপ্ত সামরিক বাহিনীর প্রার্থীর জন্য বয়সসীমা শিথিল করা যেতে পারে।
১৫	ট্রলি চালক	৩৫ বৎসর	S.S.C অধিকার দেওয়া হবে।	যেকোন প্রকল্পে ট্রলি চালক হিসাবে ৫ বছরের অভিজ্ঞতাসম্পন্ন হতে হবে। প্রয়োজনীয় শ্রেণীর যানবাহনের জন্য বৈধ ড্রাইভিং লাইসেন্স থাকতে হবে। ছোট যানবাহন মেরামতের দক্ষতাসহ ড্রাইভিং আইন ও নিয়মকানুন সম্পর্কে পর্যাপ্ত জ্ঞান থাকতে হবে।
১৬	কুক/পাচক	৩৫ বৎসর	S.S.C অধিকার দেওয়া হবে।	কোন প্রতিষ্ঠান বা রেস্টুরেন্টে কুক হিসাবে ৫ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতাসম্পন্ন হতে হবে।

অগ্রহণীয় প্রার্থীদেরকে আবেদনপত্র, বায়োডাটা, দুই কপি ছবি, বয়স প্রমানের সনদ, জাতীয়তা সনদ ও শিক্ষাগত যোগ্যতার প্রয়োজনীয় প্রমানপত্র সহকারে KEPZ জোন অফিসের নিম্নলিখিত ঠিকানায় জমা/যোগাযোগ করার জন্য অনুরোধ করা যাচ্ছে।

HR ডিপার্টমেন্ট
কোরিয়ান ইঞ্জিনিয়ার (কেইপিজেড) কর্পোরেশন (বিডি) লি:
KEPZ জোন অফিস, পোষ্ট: ফাজিল খাঁর হাট- ৪৩৭১, কর্ণফুলী, চট্টগ্রাম।

যোগাযোগের ঠিকানা: